
  2021 - א"פ, תשבגרותבחינת פתרון   

899381מס' שאלון:   
   

 

 הילהאורנה , גלית ,   20מתוך  1עמוד 

 מדעי המחשב 

 ראשון פרק  

   1שאלה  

Java 

 

 

 

  

  

  

C# 

 

 



  2021 - א"פ, תשבגרותבחינת פתרון   

899381מס' שאלון:   
   

 

 הילהאורנה , גלית ,   20מתוך  2עמוד 

 

    2שאלה  

 

Java 

 

 

 

 



  2021 - א"פ, תשבגרותבחינת פתרון   

899381מס' שאלון:   
   

 

 הילהאורנה , גלית ,   20מתוך  3עמוד 

C# 

 

 

 

 
  



  2021 - א"פ, תשבגרותבחינת פתרון   

899381מס' שאלון:   
   

 

 הילהאורנה , גלית ,   20מתוך  4עמוד 

  3שאלה  
Java 

 

 

C# 

 



  2021 - א"פ, תשבגרותבחינת פתרון   

899381מס' שאלון:   
   

 

 הילהאורנה , גלית ,   20מתוך  5עמוד 

   שניפרק  

  4שאלה  

Java 

 

 

 

  



  2021 - א"פ, תשבגרותבחינת פתרון   

899381מס' שאלון:   
   

 

 הילהאורנה , גלית ,   20מתוך  6עמוד 

C# 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



  2021 - א"פ, תשבגרותבחינת פתרון   

899381מס' שאלון:   
   

 

 הילהאורנה , גלית ,   20מתוך  7עמוד 

  5שאלה  

Java 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ברשימה מייצג את מספר האיברים   nאשר כ O(n)היא   removeLast יעילות הפעולה

 O(1)יא עילות כל אחת מהן ההפעולה עוברת פעם אחת על הרשימה, ומבצעת פעולות )ממשק( שי

 

 ההעברות שיש לבצע  מייצג את מספר  n כאשר   2O(n(היא    Move יעילות הפעולה

 או יותר ממספר זה( ,כי ניתן לבצע העברות כמספר האיברים ברשימה, פחות n)גם כן 

 f(n) = n * O(n)       )2O(nולכן:     removeLastפעמים את הפעולה   nהפעולה מבצעת 
  



  2021 - א"פ, תשבגרותבחינת פתרון   

899381מס' שאלון:   
   

 

 הילהאורנה , גלית ,   20מתוך  8עמוד 

 

C# 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ברשימה מייצג את מספר האיברים   nאשר כ O(n)היא   removeLast יעילות הפעולה

 O(1)יא עילות כל אחת מהן ההפעולה עוברת פעם אחת על הרשימה, ומבצעת פעולות )ממשק( שי
 

 ההעברות שיש לבצע  מייצג את מספר  n כאשר   2O(n(היא    Move יעילות הפעולה

 או יותר ממספר זה( ,כי ניתן לבצע העברות כמספר האיברים ברשימה, פחות n)גם כן 

  f(n) = n * O(n)       )2O(nולכן:     removeLastפעמים את הפעולה   nהפעולה מבצעת 



  2021 - א"פ, תשבגרותבחינת פתרון   

899381מס' שאלון:   
   

 

 הילהאורנה , גלית ,   20מתוך  9עמוד 

  6שאלה  

 

 0 1 2 3 4  length 

a 5 4 15 12 2  5 

 

java: sod1 (a, 8, a.length-1) 

c#: Sod1 (a, 8, a.Length-1) 

 

x i i== -1 arr[i] arr[i]==x  ר ערך מוחז משפט זימון  

8 4 F 2 F sod(a, 8, 3) F 

8 3 F 12 F sod(a, 8, 2)  

8 2 F 15 F sod(a, 8, 1)  

8 1 F 4 F sod(a, 8, 0)  

8 0 F 5 F sod(a, 8, -1)  

8 -1 T    F 

 falseערך מוחזר:   (1א. )

 נמצא במערך ושקר אחרת  xהפעולה מחזירה אמת אם  (2א. )

 (n == a.length)   מייצג את מספר האיברים במערך nכאשר  O(n)סיבוכיות הפעולה  (3א. )

 

java: sod2 (a, 16, a.length-1) 

c#: Sod2 (a, 16, a.Length-1) 

 

x i i== 0 arr[i] x - arr[i] sod1  ר ערך מוחז משפט זימון  

16 4 F 2 14 F sod2(a, 16, 3)  

16 3 F 12 4 T  True 

 trueערך מוחזר:   (1א. )

 ושקר אחרת   xשני מספרים שסכומם  ם במערךמייקיהפעולה מחזירה אמת אם  (2א. )

 n == a.l)(ength   מייצג את מספר האיברים במערך nכאשר   n)2O(סיבוכיות הפעולה  (3א. )

 O(n)שיעילותה  sod1את הפעולה פעמים     nהפעולה מפעילה לכל היותר  

 f(n) = n * O(n)   ולכן:  

     )2O(n  

 



  2021 - א"פ, תשבגרותבחינת פתרון   

899381מס' שאלון:   
   

 

 הילהאורנה , גלית ,   20מתוך  10עמוד 

 7שאלה  

Java 

 

  

 :  העברת כל האיברים הזהים.Iלולאה 

 

 כאשר: הלולאה תסתיים 

 נמצא איבר שונה * 

 * אחד התורים קצר מהאחר 

 II+IIIלולאה במקרה כזה תתבצע 

 

תו אורך וכל או אם שני התורים בעלי

 II+IIIאיבריהם זהים, לא תתבצע לולאה 



  2021 - א"פ, תשבגרותבחינת פתרון   

899381מס' שאלון:   
   

 

 הילהאורנה , גלית ,   20מתוך  11עמוד 

 

C# 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 :  העברת כל האיברים הזהים.Iלולאה 

 

 כאשר: הלולאה תסתיים 

 נמצא איבר שונה * 

 * אחד התורים קצר מהאחר 

 II+IIIלולאה במקרה כזה תתבצע 

 

תו אורך וכל או אם שני התורים בעלי

 II+IIIאיבריהם זהים, לא תתבצע לולאה 



  2021 - א"פ, תשבגרותבחינת פתרון   

899381מס' שאלון:   
   

 

 הילהאורנה , גלית ,   20מתוך  12עמוד 

    י לישש פרק  

(, 10-11)שאלות   ביצועיםמבוא לחקר (, 8-9)שאלות  מערכות מחשב ואסמבלי:  מסלולים שונים 4 -לפניך שאלות מ
 , ( 14-15)שאלות Java בשפת   תכנות מונחה עצמים(, 12-13)שאלות  מודלים חישוביים

 .(16-17)שאלות  #Cבשפת   תכנות מונחה עצמים
 

 מערכות מחשב ואסמבלי

 אור - רונית )מרציאנו( גלפתרון לפרק זה נכתב ע"י:   

  8שאלה  
  



  2021 - א"פ, תשבגרותבחינת פתרון   

899381מס' שאלון:   
   

 

 הילהאורנה , גלית ,   20מתוך  13עמוד 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  9שאלה  

 

 
  



  2021 - א"פ, תשבגרותבחינת פתרון   

899381מס' שאלון:   
   

 

 הילהאורנה , גלית ,   20מתוך  14עמוד 

 עים מבוא לחקר ביצו

  10שאלה  
 
 
 

  11שאלה  
 

 

 
  



  2021 - א"פ, תשבגרותבחינת פתרון   

899381מס' שאלון:   
   

 

 הילהאורנה , גלית ,   20מתוך  15עמוד 

 מודלים חישוביים 

 רחל לודמרתב ע"י: כנ

  12שאלה  
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

  



  2021 - א"פ, תשבגרותבחינת פתרון   

899381מס' שאלון:   
   

 

 הילהאורנה , גלית ,   20מתוך  16עמוד 

  13שאלה  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



  2021 - א"פ, תשבגרותבחינת פתרון   

899381מס' שאלון:   
   

 

 הילהאורנה , גלית ,   20מתוך  17עמוד 

 Javaבשפת  תכנות מונחה עצמים 

  14שאלה  
 
 
 

  15שאלה  

 

 
  



  2021 - א"פ, תשבגרותבחינת פתרון   

899381מס' שאלון:   
   

 

 הילהאורנה , גלית ,   20מתוך  18עמוד 

 #Cבשפת  תכנות מונחה עצמים 

 נכתב ע"י: דיתה אוהב ציון 

  16שאלה  
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

  ב.
 
 

 
 

  



  2021 - א"פ, תשבגרותבחינת פתרון   

899381מס' שאלון:   
   

 

 הילהאורנה , גלית ,   20מתוך  19עמוד 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

  17שאלה  

 
 
 
 

  



  2021 - א"פ, תשבגרותבחינת פתרון   

899381מס' שאלון:   
   

 

 הילהאורנה , גלית ,   20מתוך  20עמוד 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 


